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San Pietro in Gu, 15.05.2017  

  

 

Al Sindaco  

del Comune di San Pietro in Gu 

BASSI Rag. Gabriella 

 

SEDE 

 

Oggetto: Interrogazione III A.D. MMXVII del Gruppo Consigliare “ConSenso 

Guadense Lista Civica”–  Inquinamento Roggia “Ceresina”.  

Il Sig. Paolo Polati, in qualità di Capogruppo consiliare “ConSenso Guadense Lista Civica” 

 

PREMESSO che nella mattinata di sabato 13 maggio 2017, lungo il tratto della Roggia 

“Ceresina” adiacente a via E. Mattei si notava come da foto allegate una sostanza marrone  

nell’acqua di dubbia natura. 

 

COSIDERATO che gli Uffici comunali sono stati avvertiti alle ore 11.30 della stessa 

mattinata di tale situazione 

 

RILEVATO che alle ore 13.00 non vi era stato alcun riscontro alla segnalazione 

sopraccitata.  

 

RISCONTRATO che verso le ore 13.40 dello stesso giorno una pattuglia dei Vigili del 

fuoco si è recata presso  via E. Mattei, per controllare la situazione, è risalita alla causa di 

tale sostanza presente nell’acqua individuandone l’origine a nord di San Pietro in Gu 

presso una canaletta di scolo situata all’altezza dell’incrocio tra via Roma e via Postumia 

Vecchia contenente sostanze di colore scuro emananti un forte odore di liquame. 

 

VISTI gli artt. 53, 54 e 56 del Regolamento del Consiglio Comunale di San Pietro in Gu (PD) 

 

INTERROGA  
il Sig. Sindaco per conoscere: 

 

- se l’Amministrazione sia a conoscenza del suddetto fatto; 

 

- il motivo per cui il responsabile di Polizia Locale non si sia recato  per un sopralluogo 

data la segnalazione delle ore 11.30 di  sabato 13 maggio 2017 
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- se l’Amministrazione si sia messa in contatto con le Autorità competenti per verificare 

la natura della sostanza e lo stato delle acque e  in tal caso si chiede di allegare tutta la 

documentazione scritta ricevuta in merito alla risposta della presente interrogazione; 

 

- se sono stati individuati i responsabili di tale sversamento; 

 

- quali siano state le azioni tese alla bonifica della canaletta di scolo che ad oggi, 15 

maggio 2017, versa nelle medesime condizioni di sabato 13 maggio 2017; 

 

- se e quali  opportune iniziative l’Amministrazione, per quanto di loro competenza, 

intenda adottare al fine di tutelare la salvaguardia del territorio e soprattutto della salute 

dei cittadini, al fine di scongiurare eventuali rischi. 

 

Si richiede una risposta scritta alla presente come previsto ai sensi dell’art. 56 del 

Regolamento del Consiglio comunale 

Cordiali Saluti 

 

Paolo Polati 

Capogruppo Consiliare 

“ConSenso Guadense Lista Civica” 
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Allegato Interrogazione III A.D. MMXVII del Gruppo Consigliare                                                  

“ConSenso Guadense Lista Civica”–  Inquinamento “Ceresone” 

 

Roggia “Ceresina” in via E. Mattei alle ore 12.00 di sabato 13 maggio 2017 

 

 

 

 

 

 

 



 

Gruppo Consiliare 

ConSensoGuadense 
LISTA CIVICA 

 

CAPOGRUPPO 
Sig. Paolo Polati 
Via G. Marconi n. 20 
San Pietro in Gu (PD) 
e-mail: paolopolati@gmail.com 

 
Sig. Michele Carli 
Via Poston n. 9/IV 
San Pietro in Gu (PD) 
e-mail: carli..m78@gmail.com 

 
Sig. Matteo Mazzilli 
Via Capitello n. 30 
San Pietro in Gu (PD) 
e-mail: matteo.mazzilli@tiscali.it 

 
Dott.ssa Luisa Giuliari 
Via U. Foscolo n. 12 
San Pietro in Gu (PD) 
e-mail: luisagiuliari@email.it 

 

 e-mail: listacivica.consensoguadense@gmail.com facebook: Lista civica ConSensoGuadense Pagina 2 di 4 

 

Squadra dei Vigili del fuoco presso via E. Mattei alle ore 13.40 di sabato 13 maggio 2017 
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Sabato 13 maggio 2017, ore 19.00 circa: Canaletta di scolo situata all’altezza dell’incrocio tra via 

Roma e via Postumia Vecchia dopo l’intervento per bloccare il deflusso delle sostanze nella Roggia 

“Ceresina”. 
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